
В Ангарске группа лиц своими преступными действиями причинила ущерб ОАО «Иркутскэнерго» в десятки миллионов рублей

Следственным отделом по городу Ангарску СУ СКР по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере) по факту хищения денежных средств.

Следователями СКР совместно с сотрудниками полиции УЭБиПК ГУ МВД России по Иркутской области установлено, что председатель гаражно-строительных кооперативов города Ангарска заключил договоры с ОАО «Иркутскэнерго» на оказание услуг по поставке теплоснабжения в гаражные боксы. С декабря 2010 года по март 2014 года он вступил в сговор с инженером группы реализации энергии Ангарского отделения ОАО «Иркутскэнергосбыт». С использованием ее служебного положения, действуя группой лиц, умышленно путем искажения сведений, о реальных объемах поставленной ОАО «Иркутскэнерго» тепловой энергии в гаражные боксы, обманным путем они совершили хищение денежных средств на сумму более 20 млн. рублей, чем причинили особо крупный ущерб ОАО «Иркутскэнерго», в виде разницы между объемом фактически поставленной тепловой энергии и оплаченной по фиктивным заниженным расчетам.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138614>